

# 圣诞节前的足球大餐 每道菜味道都不错

## 开胃菜 意甲两强率先登场

在圣诞节前的足球大餐中，罗马和尤文图斯扮演了开胃菜的角色。两支足球队目前是意甲的前两名球队，按理说他们的受注会非常热，但是因为本轮有米兰德比战，因此罗马和尤文的光芒被米兰军团所掩盖。罗马本轮将在主场迎战卡塔尼亚，而亚特兰大则将主场迎战尤文。这两场比赛将先于米兰德比，因此称它们为开胃菜一点也不为过。

罗马队目前排名意甲第2名，他们是意甲联赛唯一保持不败的球队，取得了11胜5平的战绩，打进31球丢7球。他们本轮对手卡塔尼亚是联赛的副班长，排名垫底，战绩为2胜4平10负，打进10球丢28球。罗马队最近6场比赛只取得了1胜5平的战绩，平局过多也影响了罗马的战绩。罗马目前落后头名尤文图斯5分，因此球队要想重夺意甲头名，还是有一定难度的。罗马队主场战绩不错，取得了6胜2平的战绩，打进16球丢2球。从两队的交锋来看，罗马队并不占优，罗马队连续5场不胜，战绩为3平2负。本场比赛，建议彩民选择罗马赢球赢盘。

尤文图斯本轮的对手是亚特兰大。亚特兰大本赛季排名意甲第13名，位于意甲中游位置。亚特兰大主场战绩为4胜2平1负，打进10球丢6球。亚特兰大的主场战绩还是不错的。尤文图斯在欧冠出局之后，非常郁闷，上轮大胜萨索罗出了一口恶气。本场比赛彩民要谨防尤文客场不胜的状况发生。亚特兰大在历史交

锋中已经惨遭六连败。鉴于本赛季，亚特兰大主场战绩不错，而且恰逢圣诞节前，不排除尤文情绪有所松懈。建议彩民，首选负，次选平。

米兰德比即将打响

特维斯

圣诞节将至，欧洲足坛即将进入冬歇期。在冬歇期前的最后一轮联赛，精彩赛事相当多。今天的受注赛事中，最惹眼的当属米兰德比战了。这场比赛也是圣诞节前足球大餐中最具分量的一道主菜。

现代快报记者 付智勇

## 主菜 米兰德比战当仁不让

本轮意甲，国际米兰将在主场迎战AC米兰，这场比赛将是冬歇期前最受关注的一场较量。由于国际米兰、罗马和拉齐奥球迷对对手的“无下限嘲讽”而被意甲联盟处以5万欧元的重罚。除此之外，这三支球队还被罚关闭主场的弧形看台。其中国际米兰受到的惩罚最重，他们被连罚两场——主场对AC米兰和2014年的第一个主场赛事对阵切沃。

对阵切沃被关闭弧形看台还不算什么，可米兰德比没有了极端球迷的支持，对国际米兰来说损失就太过惨重了，蓝黑军团极可能无法从球迷那里得到足

够的支持，在气势上压倒同城对手。当然，对于绝大多数球迷来说这也是损失，毕竟失去了最狂热的球迷，米兰德比本身也就变了味道。

此外，国际米兰的阿尔瓦雷斯，AC米兰的蒙托利沃还因停赛无法出战米兰德比战。阿尔瓦雷斯是在国际米兰与那不勒斯的比赛中两黄变一红，自动停赛一轮。两位中场大将的缺阵肯定会很大程度上影响米兰双雄的发挥，这无疑也是米兰德比的又一点遗憾。

本赛季，国际米兰战绩为7胜7平2负，打进36球丢21球。主

场战绩为4胜3平1负，打进15球丢11球。国际米兰本赛季没有任何欧战赛事，因此在没有外战分心的情况下，这个战绩并不足喜。AC米兰本赛季联赛战绩为4胜7平5负，打进25球丢25球。AC米兰客场战绩为1胜4平3负，打进15球丢16球。由于尤文图斯和那不勒斯纷纷被淘汰出了欧冠淘汰赛，因此AC米兰就成了唯一一支晋级欧冠淘汰赛的球队。在意甲联赛难有作为的情况下，AC米兰的重心显然放在了欧冠上。从本场比赛的指数来看，建议彩民看好两队分出胜负。首选胜，次选负。

## 甜品

## 法甲强强对话也很热闹

吃完了主菜之后，来点饭后甜点也是非常惬意的。米兰德比战之后，法甲赛场也将有一场强强对话。巴黎圣日耳曼将在主场迎战里昂，这也是法甲第1名和法甲第3名之间的对话。

本赛季，巴黎圣日耳曼在法甲受到了摩纳哥的强劲挑战。18轮之后，他们仅仅领先于摩纳哥2分，因此巴黎圣日耳曼的夺冠压力还是很大的。巴黎圣日耳曼的战绩为13胜4平1负，打进42球，丢11球。巴黎圣日耳曼的主场战绩为7胜2平，打进26球丢3球。巴黎圣日耳曼的主场是法甲球队中仅有的两个不败的主场。里昂队本赛季战绩为12胜3平3负，打进20球丢6球。里昂队的客场战绩稍显不足，战绩为4胜3平2负，打进6球丢3球。里昂队的客场进攻一般，但是防守还是很给力的。里昂队上轮客场以0:1不敌波尔多，但是里昂队本赛季从未出现过客场两连败。因此本场比赛，里昂极有可能从对手手中抢得1分。

巴黎圣日耳曼最近两次和里昂队交锋都取得了胜利。本场比赛，建议彩民看好主队不败，首选胜，次选平。

## 「e球彩小课堂」

### e球彩在哪儿买？ 全省竞彩店有售！

竞彩新游戏“e球彩”如今是江苏彩市最炙手可热的新星，激动人心的赛事画面、简单有趣的竞猜形式再加上国内彩市最高的返奖，在让老彩友们大呼过瘾的同时，也吸引了很多新彩友的关注。那么，哪里可以买到“e球彩”呢？

据了解，“e球彩”目前为江苏独家发行，省内各体育彩票竞彩店有售。大家可以通过以下几种方式，很方便地查找到“e球彩”销售点：

1. 认准店面的“竞彩”和“e球彩”标志，“竞彩”标志是一个亮丽的橙色五角星，而“e球彩”的标志则是一个由多种颜色的彩带环绕而成的足球，有以上两种标志的体彩销售点都开售“e球彩”，竞彩店门口也设有“e球彩销售点”的指示牌；

2. 目前，“e球彩”销售点门口都张贴了醒目的海报，门口还摆放着印有其标志的充气不倒翁，这些都能很方便地为大家“指路”；

3. 可登录“江苏体彩网”(www.js-lottery.com)，在首页查看“e球彩”网点地址；

4. 可订阅“江苏体彩”官方微信(搜索公众号“js-lottery”)，查找身边的竞彩店。

苏彩

